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Brenner József atya 90. születésnapját ünnepeltük 
 
Ezt a tanítást kaptuk tőle: „A nagy művészek is megjelölik 
kézjegyükkel műveiket, így megismerhető, hogy kinek az 
alkotása egy szobor, vagy kép. Isten is megjelöl minket: az 
Ő művei vagyunk és Ő, a keresztség által megjelöli lelkün-
ket. Az övéi vagyunk: aki hisz és megkeresztelkedik, az az 
Istené. Az egyház kezdeti időszakában csak felnőtteket 
kereszteltek, mert ők tudtak tanúságot tenni hitükről. Ké-
sőbb a családokra hárult a feladat, hogy a gyermekek vallá-
sos nevelését biztosítsák. Jézus ma is megkérdezhetné: a 
lelkünkön kinek a képe és felirata szerepel? Jézusé vagy 
másé. Mi azokhoz tartozunk, akiknek a lelkén Jézus képe 
van. A mai vasárnapon egy kérdésünk van: miért keresztel-
kedett meg Jézus? A keresztség mindig tanúságtétel. Jézus 
mellett tanúskodott a Szentlélek és az Atya. Tegyünk mi is 
tanúságot az Isten mellett.” 
Brenner József elmondta:  hitét a szülők tanúságtételének 
köszönheti. A ferences templomban keresztelték, ide járt 
édesapja mindennap misére, még a legnehezebb kommu-
nista időkben is.  Latin-magyar nyelvű misekönyvével kö-
vette a szentmisét, amit vitt magával a hivatalába is. Min-
dig ott volt mellette az íróasztalán. Ott azt kérték Tőle: ne 
vigye be a hivatalba a könyvet. Miért? – tette fel a kérdést 
– Ez a könyv nem bántott senkit. Édesapja tanúságot tett 
arról is, hogy fiai papok. Amikor József atya Lentiben volt 
káplán, édesapja, aki ellenőrzéseken járt a környéken, 
gyakran meglátogatta. A plébánia a pártház mellett volt. A 
munkások azt suttogták, hogy édesapja gyakran jár a párt-
házba.  

 
 
De ő kijavított mindenkit: nem a pártházba jár, hanem a 
fiához, aki káplán. József atya felelevenítette azt is, hogy  
 

 
 
 
 
 
keresztelése után meghívták magukhoz szülei a ferences 
plébánost és a szalézi igazgatót. Kérdezték: melyik gyerekét 
melyik szerzetesrendbe szánja? Édesapja értette a tréfát: 
Egyből nem engedek, mondta, hogy a legidősebb fiamat 
püspöknek szántam! A Jóisten ezt meghallotta, ahogy azt 
is, hogy édesapja képes volt mindegyiküket odaadni Isten-
nek. Tanúságot tett, és ez a legfontosabb! Ahogy édesanyja 
is, aki otthon volt és gondoskodott a családról, emlékezett 
vissza a szentbeszédben Brenner József atya. (Molnár Pé-
ter) 
 
Január 17-én elindult a napelemből nyert 
elektromosáram-ellátásunk 
 

 
 
Három intézmény számára biztosíthat majd napos időben 
villamos energiát az ősszel felhelyezett és a most bekötött 
napelem. A napos időben 37kw/h teljesítményre képes 
berendezés, bízunk benne, hogy ki tudja majd szolgálni az 
áram-szükségletünket.  
Minden évben november környékén kaptuk a másfél millió 
forintos számlát az éves egyenleg-kimutatáskor, amiért 
mindig közös összefogást kértem a számla kiegyenlítésére. 
Reményünk van arra, hogy ettől az évtől ez a teher nem 
fog jelentkezni a következő időkben.  
Azt is nyereségként számoljuk el, hogy a szaldó elszámolá-
sos rendszerbe kerültünk. Ez azt jelenti, hogy az általunk fel 
nem használt többletért az EON fizetni fog. (Nyílván ebben 
ők diktálják az árakat, nem mi.) 
Tervezzük olyan klímaberendezés beépítését is, ami vil-
lanyáram felhasználásával termel nagyobb hőt a külső le-
vegőből felvett hőmennyiséggel. (fr. János) 
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Ez az a nap 
 
Nagy szeretettel várunk benneteket a következő „Ez az a 
nap!” Stadion-rendezvényre, amely 2025. május 31-én lesz 
a szombathelyi Haladás Stadionban. A Puskás Aréna, va-
lamint Debrecen és Miskolc után ezúttal a nyugati ország-
részen gyűlhetünk össze, hogy egy erővel kiáltsunk fel Iste-
nünkhöz könyörgésben és hálaadással.  
A szombathelyi „Ez az a nap!” hasonlóan a korábbi évekhez 
ismét az imádságra, a dicsőítésre, az evangélium hirdetésé-
re és a testvéri közösség megélésére fog épülni. Várunk 
Téged is családoddal együtt, ünnepeljük Jézus nevét! 
 

 
 
Szombathelyen fellép a Planetshakers! Az ausztrál csapa-
tot modern, vidám, pörgős, ugyanakkor hiteles istenimádó 
dalai tették népszerűvé szerte a világon. Már többször 
felléptek „Ez az a nap!” rendezvényeken, és a velük való 
személyes találkozás – a barátságos légkör mellett – mindig 
megerősíti, hogy egy irányba haladunk, és egy közös cél 
mozgat minket: Isten valódi szeretetét, és szabadításának 
üzenetét megosztani az emberekkel. 
További fellépők: Révész Dániel, Melega Juli, Tibes, Pintér 
Béla, Új Forrás, Csiszér László, Hanna. 
Kedves Testvérek! Az elmúlt év november 17.-i számában 
beszámoltunk a szervező bizottság alakuló üléséről. Most a 
következő lépés, hogy megszólítsunk mindenkit, hogy jöj-
jön, tartson velünk az Örökkévaló imádásában. Leginkább 
fiataloknak szokták ezeket a dicsőítő koncerteket ajánlani, 
de természetesen mindenkinek ott a helye, aki szívében 
fiatal tudott maradni.  
A jegyek eladásában is segítséget ígértem a szervezőknek. 
Ezért felhívom a plébánia területén élő minden kedves 
testvér figyelmét, hogy a Plébániai Irodán hétköznapokon 
délelőtt lehet előbb jegyeket rendelni, majd vásárolni. Az 
ülőhelyek most még 4000 Ft-ért, az állóhelyek 2000 Ft-ért 
kaphatók.  
Minden kedves Testvért bátorítok és buzdítok, hogy jöjjön 
el! Vehetünk ajándékként is jegyet. A legjobb névnapi, 
születésnapi meglepetés. Sok belső öröm forrása lesz!   
 
Folyamatosan kapjuk az örökségvédelmi engedélyeket… 
 
A templomunk északi oldalának utólagos vízszigetelésére 
2021-ben elnyert 15 MFt-os elnyert kormányzati támoga-
tás után elkezdett felújítási munkáinkról van szó. Akkor a 

határidők rövidsége és a szakhatóság felé bennünket kép-
viselő mérnökök elfoglaltsága miatt korábban elkezdett 
munkáink és csak később beadott engedélykérésünk miatt 
az Örökségvédelem leállította a felújításokat. Többen vol-
tak – és talán ma is vannak –, akik nem jó szemmel nézik az 
átalakítást, ám egyre inkább az a felfogás erősödik meg, 
hogy ami történt, az a templom és a rendházi épületek 
javára vált.  
Ennek megerősítéseként tekintünk a folyamatosan érkező 
szakhatósági elfogadásokra, engedélyezésekre. Ezek a kö-
vetkezők: a templom ablakai maradhatnak így, ahogy van-
nak minden más átalakítás nélkül. A templom belső falai-
nak színezését ugyancsak elfogadták. Engedélyt kaptunk a 
templom bejáratának kőrestaurálására. Mind a rendi veze-
tés, mind az Örökségvédelemért felelős államtitkár asszony 
egybehangzó véleménye, hogy követhető a kialakított mel-
lékoltárok koncepciójának további folytatása.  
A színházépület utólagos vízszigetelése is mehet, és a tető-
szerkezet felújítása az engedélyeztetés után a napelem 
felhelyezésével és mostani bekötésével befejeződött. 
A rendház földszinti, plébániát érintő nyílászáróinak funk-
cióváltása szintén elvi támogatást nyert, a burkolatcsere és 
az akadálymentesítés szintén.  
Legközelebbi tervünk a mellékoltárok körüli burkolatcsere 
(a sok töredezett kőlapot egységes új lapokkal felváltani). 
(Plébános) 
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HÍVÓ 
Farsangi kakaó-bál a 

Ferences plébánián!!!! 

Időpont: 2025.02.15, 15.00 óra 

Helyszín:SZÍNHÁZTEREM 

zenés köszöntés 
jelmezes felvonulás 
közös éneklés, zene, tánc, mulatság… 
kézműveskedés (gyurmázás, álarckészítés, színezés…) 
arcfestés 
játékok kicsiknek - nagyoknak 
kakaóbár, sok finom habos kakaó!!!!!! 

 


